ТЕСТ.

1. Из порванного пакета вытекает молоко. Если случайно уронить пакет, то во время свободного падения молоко…

1) потечет медленнее;

2) перестанет вытекать из пакета;

3) потечет быстрее;

4) будет течь точно также как и раньше;

5) нет правильного ответа;

2. Лифт спускается с ускорением 10 м/с2  вертикально вниз. В лифте находится человек массой 60 кг. Чему равен вес человека?  (g = 10 м/с2)

1) 600 Н        2) 1200 Н         3) 0         4) 60 Н        5) ответа нет

3.Определить вес автомобиля, идущего со скоростью 72 км/час в верхней точке выпуклого моста. Вблизи этой точки форма моста совпадает с окружностью радиуса 500 м. масса автомобиля 500 кг.

1) 4900 Н          2) 4714 Н        3) 4600 Н       4) 4478 Н        5) 4324 Н

4. Мальчик массой 40 кг качается на качелях с длиной подвеса 4 м. С какой силой мальчик давит на сидение при прохождении низшего положения  со скоростью 6 м/с.

1)  500 Н         2)  400 Н      3) 40 Н        4) 760 Н       5) 300 Н

5. Рымкевич «Сборник задач по физике» задача №216.

«Космическая ракета при старте с поверхности Земли движется вертикально с ускорением 20м/с2. Найти вес летчика – космонавта в кабине, если его масса 80кг. Какую перегрузку испытывает летчик?»
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